
 

 

 

 

 

 

 

 

５月２8 日(金)の臨時総会において令和 3 年度役員の選出、各部会構成員の確定、各部長、

副部長の選出を決定しました。それを受けて６月１６日（水）に総会を開催し、令和 3 年度

コミュニティ計画に基づく事業計画及び予算が承認され、新年度がスタートしました。 
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まちづくり協議会だより 
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酒津地区住民・各種団体 
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各部会が開かれ、今年度の事業に 

ついて熱心に話し合われました。 

防災防犯部会①  ６月 4 日 

教育文化部会①  ６月 4 日 

生活環境部会①  ６月 4 日 

健康福祉部会①  ６月４日 

CST スタッフ 辰己   幸治 

西の芝運動広場で天気の良い日の午前中に健康促進の為に 

グラウンドゴルフに励んでいらっしゃる皆さんが終了後いつも 

ボランティア活動でトイレ掃除をして頂いて綺麗になりました。 
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〇広報活動 たよりの発行(6,9､12､3月) 

           

〇災害に強い安心・安全なまちづくり 

避難訓練、防災訓練(消火)の実施 

非常食安心セット、全戸配布 

消防ホース切替 

〇災害時避難所対応 

避難指示看板の貼替 

新一年生への防犯ブザー (男女各１) 
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「新たなむらづくりを目指して」 

 

 この度、引き続き令和 3 年度の酒津まちづくり協議会の会長を拝命しました。 

令和 3 年度は、酒津自治会の会長もお受けさせていただきました。それぞれの立場を車の両

輪のように補完しながら、むらづくりを進めていきたいと考えておりますので、よろしくお

願いします。 

 新型コロナウイルスの影響も長期化して、コロナ疲れという言葉も聞かれます。地域社会

にあって、やはり人と人とのつながり、支えあいがいかに大事であるか痛感させられるこの

頃です。 ワクチン接種も進んでいるようですので、早期終息を期待したいところです。 

さて西の公園のトイレについて、普段からグラウンドゴルフを楽しまれている有志の方々

により清掃活動を行っていただいております。また、トイレのみならず公園や駐車場周辺の

美化活動にも取り組んでいただいているところです。その他、東の公園周辺なども自発的に

清掃されています。 

また、港湾周辺には 5 か所の看板が設置され、ごみの持ち帰りなどを促す PR も進められ

ました。 

むらづくりは、誰かがやってくれるだろうではなくて、自らが進んでより良くしていこう

という思いの発露だと思います。 

このような思いを小さくても一つ一つ拾い上げながらむらづくりに取り組んでいきたいと

思います。 

酒津まちづくり協議会 会長 河根裕二 

 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 3 年度 各部会事業計画 

〇環境美化活動の推進 

樽谷坂,公園等の維持管理(草刈・ごみ拾い) 

樽谷坂花壇の維持管理(花苗の植え付け、草取り) 

〇花いっぱい運動の推進 

  樽谷坂花壇に苗木(さざんか)  

  樽谷坂の花壇の水やり 

〇芝生広場の維持・管理 

東西の芝公園の管理(芝刈り及び肥料散布) 

芝の手入れ(除草剤散布、水やり) 

 

 

〇伝統文化を残すまちづくり 

  鯉のぼりの設置 

酒津納涼祭協賛（舞台の土台レン料等） 

 酒津トンドウの継承・飾り網協力 

〇子どもが健やかに育つまちづくり  

岸壁に絵を描こう(7/24) 

アジ釣り(９月)、史跡巡り(未定) 

 

〇健康で楽しく暮らせるまちづくり 

 健康講演会 1回 (秋の開催計画) 
グラウンドゴルフの開催 年 5回  

  毎月第２水曜 スカットボール 
  毎月最終水曜 ヨガ体操 

健康資材(除菌シート､消毒液の配布) 

〇健康チェックの促進 

  万歩計・血圧計・体重計利用促進 

  健康診断受診の促進 
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